
Aktivity JA Firmy WAFF 

JA Firma WAFF začala svoje pôsobenie Ustanovujúcim valným zhromaždením dňa 7. 11. 2018, ktoré 

sa konalo v spoločenskej miestnosti našej školy. Tomuto predchádzalo vytvorenie podnikateľského 

plánu, prieskum trhu, komunikácia, tvorba reklamných plagátov ale najmä predaj akcií.  Na valnom 

zhromaždení sme predstavili našim akcionárom naše plány na tento školský rok. 

Aby sme si s našou podnikateľskou činnosťou poradili čo najlepšie, naša prezidentka a aj 

viceprezidenti sa zúčastnili zaujímavých workshopov a školení, ktoré  organizovala spoločnosť JA 

Slovensko n. o. v Bratislave. 

Prvou akciou našej firmy bola spolupráca so žiackou školskou radou pri organizácii imatrikulácií 

žiakov prvých ročníkov. 

Ďalšou aktivitou bola účasť našej firmy na DOD, kde sme v našom stánku prezentovali činnosť JA 

Firmy WAFF predajom našich výrobkov a zároveň aj občerstvenia v podobe vlastnoručne vyrobených 

vynikajúcich čerstvých palaciniek a chutného ovocného čaju. Túto akciu hodnotíme ako vydarenú, 

nakoľko sme dokázali, že vieme komunikovať so zákazníkmi ale najmä dobre si naplánovať a pripraviť  

akciu. 

V poradí treťou tzv. nosnou akciou boli vianočné trhy, jednak v priestoroch našej školy ale aj 

v priestoroch MsKS Junior, kde sme sa zúčastnili prezentácie vianočných výrobkov, ktorá bola 

súčasťou benefičného koncertu. 

Po týchto skúsenostiach sme sa s nasadením pustili do prípravy trhov k príležitosti Sv. Valentína 

v priestoroch školy, kde sme predávali predmety a pochutiny s danou tematikou. 

Poslednou akciou, ktorá mala preveriť naše zručnosti a podnikateľské skúsenosti boli veľkonočné 

trhy, kde sme predávali vlastnoručne vyrobené dekorácie a sladkosti, ktoré boli nielen chutné ale 

potešili aj oko spotrebiteľa.   

Hlavnou činnosťou našej firmy bolo zabezpečovať občerstvenie pre našich spolužiakov v priestoroch 

školy so zameraním na zdravú výživu a zároveň sme sa zaoberali aj predajom dekoratívnych 

predmetov s rôznou tematikou. 

 

       MKT oddelenie JA Firma WAFF 

 

  

 


